

Tisíce žáků a devadesát vystavovatelů se potkalo na Hitparádě škol v Pardubicích

26.11.2025 - | Krajský úřad Pardubického kraje

V pátek 21. listopadu 2025 proběhl v Enteria aréně v Pardubicích největší regionální veletrh Hitparáda škol a zaměstnavatelů Pardubického kraje. Tato akce, kterou pořádá Parádní kraj dlouhodobě propojuje vzdělávání s praxí a pomáhá žákům základních škol při volbě budoucího povolání. Letošní ročník opět nabídl jedinečnou příležitost získat přehled o možnostech studia na středních školách i o uplatnění na trhu práce v Pardubickém kraji.

V Enteria aréně se letos představilo téměř 90 vystavovatelů, z toho přibližně 55 středních škol, firem a dalších institucí. Návštěvníci si mohli prohlédnout prezentace zaměřené na technické, zdravotnické, řemeslné, ekonomické i umělecké obory. Součástí expozičních stánků byly také ukázky z praxe a informace o požadavcích trhu práce.

Dopolední část programu byla tradičně určena žákům základních škol, kteří přijeli z celého kraje v rámci kariérového poradenství. Odpoledne se výstava otevřela široké veřejnosti, zejména rodičům doprovázejícím své děti při výběru dalšího studia.

Akci navštívili také představitelé Pardubického kraje, města Pardubic, školství a zaměstnavatelských organizací. Ti ocenili rostoucí zájem o technické obory i pozitivní dopady partnerství mezi školami a firmami.

„Hitparáda škol a zaměstnavatelů je výjimečná platforma, která propojuje školy, firmy a mladé lidi v okamžiku, kdy se rozhodují o své budoucnosti. Letos byla atmosféra opět skvělá a jsem přesvědčen, že podobné akce výrazně pomáhají celému regionu, ať už školám, zaměstnavatelům, nebo samotným žákům při volbě dalšího směru. Pardubický kraj bude nadále rozvíjet oborovou nabídku a podporovat akce, které přispívají k rozvoji vzdělanosti a prosperity celého regionu,“ uvedl radní pro školství Josef Kozel.

Demografie a nové obory ve středním školství

Součástí programu bylo pracovní setkání zaměstnavatelů se zástupci Pardubického kraje, kteří představili aktuální demografické statistiky a výsledky přijímacího řízení za uplynulý školní rok.

V roce 2025 nastoupilo do 1. tříd základních škol 5 672 dětí, což je nejvíce od roku 2010. V následujících letech se očekává postupný pokles, v roce 2030 by mělo nastoupit přibližně 4 200 dětí. Po několikaletém růstu bude klesat také počet žáků 9. ročníků, což bude mít dopad na počty uchazečů o studium na středních školách.

Od školního roku 2025/2026 zahájila SPŠ chemická Pardubice výuku oboru Lyceum se zaměřením na aplikované přírodní vědy. Střední zdravotnická škola Pardubice otevřela obor Lyceum se zaměřením na Prevenci, ochranu a podporu zdraví.

Od školního roku 2026/2027 bude na SOŠ a SOU Třemošnice otevřen obor Lyceum se dvěma zaměřením - Operátor bezpilotních systémů a Právo a státní správa. Na SOU opravárenském v Králíkách bude nově vyučován obor Sociální činnost. Na SOU Svitavy vznikne nové školní vzdělávací programové zaměření Mechanik opravář letadel v rámci oboru Strojní mechanik. SŠ zdravotnická a sociální Chrudim znovu otevírá obor Sociální činnost.

[http://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130987/tisice-zaku-a-devadesat-vystavovatelu-se-potkalo-na-h
itparade-skol-v-pardubicich](http://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130987/tisice-zaku-a-devadesat-vystavovatelu-se-potkalo-na-h
itparade-skol-v-pardubicich)